“小主人，新家园”主题征文大赛暨成都市、重庆市优秀高中生赴日交流活动招募简章
索尼海外学生交流计划（Sony Student Project Abroad (China)）是全国青联和索尼公司于2006年推出的一项全新的社会公益活动，已举办三届。该活动每年设定一个主题，选拔优秀的中国高中生代表赴日进行交流和学习。

今年是该项目实施的第四年，为进一步扩大影响，全国青联和索尼公司决定继续实施索尼海外学生交流计划，从四川省成都市和重庆市以公开招募的方式选拔25名优秀高中生代表，组成中国青年学生索尼访日代表团，于2009年7月27日至8月3日访问日本。为此，全国青联委托四川省和重庆市青联组织，与索尼公司合作，在成都和重庆两地分别举办“小主人，新家园—走可持续发展之路，共建未来绿色家园”主题征文大赛，并从优胜者中选拔代表赴日进行交流访问活动。
具体方案如下：

（一）大赛主题

为进一步促进中日青少年交流，增进两国青少年对中日文化的了解，搭建中日友好的桥梁，本次大赛的主题为“小主人，新家园—走可持续发展之路，共建未来绿色家园”。

（二）报名条件

须为成都市、重庆市全日制普通高中在校生。

（三）大赛形式
1．征文
本次活动形式为命题作文。根据选拔赛主题及规定的征文选题，以记叙文或议论文的形式对自己感兴趣的话题进行说明和表述。征文选题任选其一；内容须为原创作品，真实、切合主题；文章字数为1000-1200字。

征文选题一：

在我们享受生活的同时，环境正在承受越来越大的压力，我们需要的是可持续的、绿色的发展道路，我们建设的是自然和谐共处的未来家园。请告诉我什么是你心中的绿色生活方式？怎样的消费才是理性的、环保的消费？怎样从自身做起并积极影响他人，使中学生成为可持续发展社会的代言人和推动者。

征文选题二：

随着信息业的快速发展，互联网已经延伸到生活的各个角落，消费电子、通讯和IT产品正在日益融合。你觉得未来十年，你身边的电子产品将如何改变我们的生活？

2．特长及才艺作品
（1）在提交命题作文的同时，欢迎提交个人其他种类作品和相关才艺证明文件，包括书法、音乐、摄影、绘画等，并在报名表中说明你的艺术特长及所获奖项。才艺作品和特长证明不是选拔赛必须提交内容，只作为加分项目酌情考虑。
（2）摄影或绘画等才艺作品的主题为：我眼中的中国传统文化（摄影和绘画任选其一，也可同时提交）。
（3）才艺作品必须是作者本人的原创作品，并保证作品的合法性。如果提交的作品涉及到侵犯第三方的著作权而与之产生纠纷，责任由作者本人承担，并取消参赛的资格。

（4）摄影作品为黑白照片、彩色照片、数码照片，不接受合成照片、多次曝光照片、电脑技术人工修改制作的照片。照片不可以卷起，不可折叠和磨损。所有图片必须注明拍摄的地点和时间。
（5）绘画作品必须为手绘，须注明绘画时间，并另附作品创意说明，同时需提交作品原稿及作品电子版（照片）。作品要求干净、整洁。

（6）各种才艺证明必须真实有效。

（四）参赛方式

1．参赛学生须登陆以下网站，下载报名表并填写完整信息；
索尼官方网站 www.sony.com.cn
独家合作网站搜狐新闻    gongyi.sohu.com/s2009/sspa/
2．所在学校团委须在报名表上盖章，证明学生资料真实；
3．参赛学生须于5月5日前将参赛作品及参赛报名表提交至主办单位索尼公司，格式为纸质版本和电子版本各一份。

索尼公司联系方式如下：

联系人：马嘉

电  话：010-8458-6037

E-mail：sspasony@163.com
地址：北京市朝阳区东三环北路霞光里18号佳程大厦A座25层索尼（中国）有限公司
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